



**OBČINA  
MISLINJA**  
Občinski svet

# **OBČINA MISLINJA OBČINSKI SVET**

## **RAZŠIRITEV DNEVNEGA REDA**

**Obrazložitev in sklepanje o predlogu Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – Osvežitev kolesarske poti med Hudo luknjo in Mislinjo**

Poročevalca: Dunja Koren, direktorica MPIK d.o.o. in Andrej Pust, direktor prodaje MPIK d.o.o.

Gradivo:

- Predlog sklepa z obrazložitvijo;
- Povzetek DIIP – Osvežitev kolesarske poti med Hudo luknjo in Mislinjo



Številka : 322-0001/2023

Datum : 24.2.2023

**OBČINSKEMU SVETU MISLINJA**  
**gradivo za 4. sejo občinskega sveta**

<b>ZADEVA:</b>	<b>Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – Osvežitev kolesarske poti med Hudo luknjo in Mislinjo</b>
<b>PРАВNA PODLAGA:</b>	Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16), 17.člen Statuta Občine Mislinja (Uradni list RS št. 63/10 in Uradno glasilo slovenskih občin št. 5/12, 27/16 in 61/16)
<b>PRIPRAVLJALCI</b>	Občinska uprava Občine Mislinja
<b>POROČEVALEC:</b>	Dunja Koren, direktorica MPIK d.o.o. in Andrej Pust, direktor prodaje MPIK d.o.o.
<b>PREDLAGATELJ:</b>	Župan, Bojan Borovnik, mag. posl. ved
<b>PREDLOG SKLEPA</b>	Občinski svet Občine Mislinja potrjuje Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – Osvežitev kolesarske poti med Hudo luknjo in Mislinjo.

**OBRAZLOŽITEV:**

Namen projekta je nadgradnja turistične panoge v občini Mislinja s ciljem slediti strateškemu razvoju in jasni definiciji in povezavi novonastalih turističnih točk v nov turistični produkt, s čimer bomo dvignili kakovost in konkurenčnost destinacije. Glavni razlog za investicijsko namero je ureditev urbanega dela ob kolesarski poti z namestitvijo urbane opreme, ki bo omogočala kolesarjem tudi spoznavanje okolice, naravne in kulturne dediščine območja in jim hkrati omogočala poleg rekreacije še edukacijo na zabaven način.

Investicija se bo začela izvajati v letu 2023 in se bo zaključila do septembra leta 2025. Ocena stroškov investicije je določena po stalnih in tekočih cenah. Ocena stroškov investicije je narejena na podlagi projektantskega predračuna. Okvirna vrednost investicije, ki zajema opremo in delo znaša po tekočih cenah 166.484,71 EUR brez DDV.

Ker bi se rada občina prijavila na Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah ([besedilo razpisa](#)) je eden izmed pogojev za prijavo projekta tudi sprejet dokument identifikacije investicijskega projekta.

Financiranje s pomočjo sredstev EU je 80% za vse turistične produkte in infrastrukturo, razen za parkirišča, kjer je financiranje 40%. Lastna sredstva je potrebno zagotoviti v razmerju 20% oz. 60% plus ddd.

Predlagatelj :  
Župan Občine Mislinja  
Bojan Borovnik, mag. posl. ved